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Driver size: 40 mm Dynamic Drivers
Frequency response: 20 Hz- 20 kHz
Microphone frequency response: 100 Hz - 10 kHz
Sensitivity: 115 dB SPL @1 kHz
Maximum SPL: 93dB

Microphone sensitivity: -42 dBV/Pa @1 kHz
Impedance: 32 0hm

2.4G Wireless transmitter power: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2.4G Wireless modulation: GFSK

2.4G Wireless carrier frequency: 2402 MHz - 2480 MHz

Battery type: Li-ion battery (3.7V /500 mAh)

Power supply: 5V==1A
Charging time: 2

Music play time: 22 hrs
Microphone pickup pattern: Omni-directional
Weight: 2529

Maximum operation temperature: 45°C




R DA DE
CONTENU DE LA BOITE 02:SANS FIL 2,4G HVAD ER DER | £SKEN Manuelle kontrolelementer VERPACKUNGSINHALT 02:2,4GWLAN
VUE D'ENSEMBLE Commandes manuelles OVERSIGT KNAP-BETJENING UBERSICHT Manuelle Bedienelemente
01 Commande du volume COMMANDES DES BOUTONS 01 Lydstyrkekontrol Forag overordnet lydstyrke 07 Lautstarkeregler TASTENBEFEHL
02 Coupure / réactivation du microphone  Augmentation du volume principal 02 513 mikrofon fra / il Reducer overordnet lydstyrke 02 Mikrofon / drke erhdhen
03 Témoin de charge Diminution du volume principal 03 Opladnings-LED Sl mikrofon fra / til Stummschaltung aufheben Hauptlautstérke verringern
04 Prise USB-C Coupure / réactivation du microphone 04 USB-C port Teend / sluk 03 Lade-LED Mikrofon stummschalten /
05 Prise jack 2,5 mm pour microphone  Marche / Arrét 05.2,5mm-stik til boom-mikrofon MIKROFON 04 USB-C-Anschluss Stummschaltung aufheben
sur perche MICROPHONE 06 Foldbar grekop OPLADNING 052,5-mm-Buchse fiir Boom-Mikrofon ~ An/Aus
06 Oreillette a pliage a plat CHARGE 07 Strom / 2,46 LED LED-SIGNALER 06 Flad_\faltbare Ohrmuschel MIKROFON
07 Témoin alimentation / 2,4G SIGNIFICATION DES TEMOINS 08 Skydeknap til taend/sluk Lavt batteri/ Oplader / Fuldt opladet 07 B‘emeb / Z,4§-LED AUFLADEN
08 Crseur marche /arét Batterie faible / Charge / 0246LED 2,4G parrin /Zp4G tilslutning ‘/]2 46 OBEin-JAus Schicheschaller LED-VERHALTEN
09 Témoin 2,46 Charge commlite 9 102,46 parringsknap tiislu;ei 9/ 972/ 092,46-LED Niedriger Akkustand /Laden /
10 Bouton de jumelage 2,46 J"mflage 2'26 | Comnexion 246/ TAND 0G FORBIND Tand /<luk 102,46-Kopplungstaste Vollstandig geladen; 2,46 koppeln /
ALLUMAGE ET CONNEXION 2,46 connects ' 01: Teendt Elf‘:("ﬁllTEN UNDVERBINDEN 2,46 verbinden / 2,4 verbunden; Ein- /
01: Marche Marche/ Arét 02: 2,46 Trédlos 01: Einschalten Aus-Schalten
SPEC. TECHNIQUES SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN
Taille de haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques de 40 mm Enheds-storrelse: 40 mm dynamisk enhed TreibergroBe: 40-mm-Dynamiktreiber
Réponse en fréquence : 20Hz- 20 kHz Frekvensomrade: 20Hz- 20 kHz Frequenzbereich: 20Hz - 20 kHz
Réponse en fréquence du micro : 100 Hz - 10kHz Mikrofonens frekvensomréade: 100 Hz- 10kHz Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz- 10 kHz
Sensibilité : 115dBSPLa TkHz Folsomhed: 115dBSPL@1 kHz Empfindlichkeit: 115 dB SPL bei 1 kHz
Pression sonore max. : 93d8 Maksimal SPL: 93dB Maximaler Schalldruckpegel: 93dB
Sensibilité du microphone : -42dBV/Paa 1kHz Mikrofonfalsomhed: -42 dBV/Pa @1kHz Mikrofonempfindlichkeit: -42 dBV/Pa bei 1 kHz
Impédance: ) 32 0hms Impedans: 320hm Impedanz: 320hm
Puissance de [émetteurradio 246: < 10 dBm/Miizet <20 dBm 2,4G Trédlos sendeeffekt: <10dBm/MHz & <20 dBm 24GWLAN- i <10 dBm/MHz und <20 dBim
Modulation radio 2,4G: Grsk 2,46 Tridlos modulering: GFSK 2,46 WLAN-Modulation: 6FSK
Fréquence de Foneuse radio 2,46: 2402 MHZ B 2480 M 2,46 Tradlos transportfrekvens: 2402 MHz - 2480 MHz 2,4G WLAN-Trégerfrequenz: 2402 MHz - 2480 MHz
IyP e de ha.ner!e : . bateri ion (3,7 /500 mAh) Banemype Li-ion batteri (3,7 V / 500 mAh) Akku-Typ: Lithium-lonen-Akku (3,7 V/500 mAh)
Alimentation électrique : 5V==1A N
H 5V==1A Energieversorgung: 5V==1A
Temps de charge : 2heures 3
Autonomie de lecture de musique : 22 heures 2 Wer Lad?’e'f‘ ) 251,
Configuration du microphone : Omnidirectionnel Muslksplllend 22timer Musikwiedergabezeit: 225td.
Poids : 529 Mikrofonens karakteristik: Omni Mikrof istil i
Température de fonctionnement Vagt: 229 Gewicht: 2529
maximale : 45°C Maksimal driftstemperatur: 45°C Maximale Betriebstemperatur: 45°C
EL ES Fl
MEPIEXOMENO THZ IYZKEYAZIAL 01: Evepyomoinon CONTENIDO DE LA CAJA 02: Conexion inaldmbrica 2,4G PAKKAUKSEN SISALTO 01: Virta palle
EMIZKOMHEH 02:2,4G Aobppato VISTA GENERAL Controles manuales YLEISKUVAUS 02: Langaton 2,46
01 ENeyyog Evtaong Xetpokivntoc éheyyog 01 Control de volumen COMANDOS DE LOS BOTONES 01 sadto iset ohjaimet
02 Yiyaon Mikpogavou / Katdpynon ENTOAH TAHKTPOY 02 Silenciar/reactivar el microfono Subir el volumen maestro 02 Mikrofonin mykistys / mykistyksen PAINIKEKOMENTO
Ziyaong AvEnon kevipikig éviaong 03 LED de carga Bajar el volumen maestro poisto Lisad paa-aanenvoimakkuutta
03 LED gopiong Melwon kevrpikiig évaon 04 Puerto USB C Silenciar/reactivar el mictéfono 03 Latauksen LED-merkkivalo Vahenn pad-danenvoimakkuutta
040ipa USB-C Tiyaon Mikpogavou / Katapynon 05 Conector detipo jack de 2,5 mm para  Encendido/Apagado 04 USB-C-port Mikrofonin mykistys / mykistyksen poisto
05 YnoSo1} 2,5mm yia pukpdgwvo boom  Ziyaonc micréfono de varilla MICROFONO 052,5mm:n liitin sankamikrofonille / Pois padlté
06 Avabimhodpievo ipootateutiko avtiov - Evepy. / Anevepy. 06 Copa auricular plegable en plano CARGA 06 Litteéiksi taittuva kuulokekuppi MIKROFONI
07loxic / 24GLED MIKPOOQNO 07 LED de alimentacion/2,4G 07Virta/ 2,46 LED LATAUTUU
08 PuBjuoTIKG evepyomoinang/ OOPTIZH 08 Boton deslizante de encendido/apagado EOMP:'}T?J'QIE,"? D/E L0s ldEB 08Virta pdalle / pois pailta -liukusdadin | p-ToIMINNOT
anevepyonoinang IYMNEPIOOPA LED 09LED de 2,4 Totimente cargace. Emparemiento 0924GLED » Virta vahiss3 / ltaus kéynniss3 / ladatty
0924GLED YapnM pmatapia / Oéprion / Mhipe 10Botén de emparejamiento 2,4G by /(onexmngme d|an(epz 416 i 10 2,46 laiteparin muodostuspainike sy teen; 2 46 parilitos /2,46 yhteys /
10 Mhiktpo (evén 246 Qopriopiévn; Zei€n 2,4G / Sovdeon 24G/ | ENCENDERY CONECTAR conectado; Encendid VIRRAN KYTKEMINEN JA 2,46 yhteys muodostettu; Virta péalld /
ANAMMA & ZYNAEZH 2,46 ouvbébnke; Avappa / IBrioyio 01: Encendido Pois pailtd
TEXNIKEZ NPOAIATPAQEX ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
MéyeBog 0dnyoi: Avvapkoi 0dnyoi 40 mm Tamaiio de la unidad: Unidades dindmicas de 40 mm Elementin koko: 40 mm dynaamiset elementit
TuxvoTnTa anokpiong: 20Hz-20kHz Intervalo de frecuencias: 20Hz-20kHz Taajuusvaste: 20Hz- 20 kHz
ZuxvoTnTa AMOKPIONG HIKPOPWVOU: 100 Hz- 10 kHz Respuesta del micréfono en frecuencias: 100 Hz - 10 kHz Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz- 10 kHz
Evawbnoia: 115 dB SPL @1 kHz Sensibilidad: 115dBNPS a 1kHz Herkkyys: 115.dB SPL@1 kHz
Méyioto SPL: 93dB SPL méximo: 93dB Maksimi SPL: 93d8
EvaioBnoia pikpogwvou: -42 dBV/Pa @1 kHz Sensibilidad del micréfono: -4) dBV/Paa1kHz Mikrofonin herkkyys: -42 dBV/Pa @1kHz
Avtiotaon: 320hm Impedandia: 320hm Impedanssi: 32 ohmia
2,46 loyi¢ acbppatou mopmov: <10 dBm/MHz & <20 dBm Potencia del transmisor inalambrico 2,4 6: <10 dBm/MHz y <20 dBm 2,4GLangattoman lahettimen teho: <10 dBm/MHz ja <20 dBm
2,4G AoUppan Slapdppwon: GFSK Modulacién inalambrica 2,4G: GFSK 2,4G langaton modulaatio: GFSK.
2,46 ZugvGnTa mapdyou adppatwy Frecuendia portadora inalambrica 2,4 G: 2402 MHz - 2480 MHz 246 langattoman verkkopalvelun
umnpeoti: 2402 MHz - 2480 MHz Tipo de bateria: Bateria de ion-lito (3,7V, 500 mAh) 2402 MHz-2480 MHz
Tomog pnatapiag: Mnarapia ovrwy M@iou (3,7V/500mAh) | alimentacién: 1A Li-ion-akku (3,7 V /500 mAh)
Tpogodoaia: 5V==1A Tiempo de carga: 2horas Virransyotto: 5V==1A
Xpovoc gopriang: 2apeg Tiempo de reproduccién de miisica: 22 horas Latausaika: 2h
QAidpketa avanapaywyrg HOVOIKnG: 22 pe¢ Patron de captacion del micréfono: Omnidireccional Musiikin toistoaika: 2h
Tomog eyypagiic HKPOY@VOU: MoukatevBuvtiko Peso: 529 Mikrofonin i i
Bon:: . B 1529 Temperatura maxima de Painn.: L 29
Méyiotn Beppokpacia Aettoupyiag: 45°C funcionamiento: 450( Maksimi kéyttolampdtila: 45°C
HU T NL
ADOBOZ TARTALMA 02:2,4 G Vezeték nélkili CONTENUTO DELLA CONFEZIONE  02: Wireless 2,46 VERPAKKINGSINHOUD 02:2,46 draadloos
ATTEKINTES Manualis vezérlok PANORAMICA Controlli manuali OVERZICHT Handmatige functies
01 Hangerd-szabalyozds GOMB PARANCS 01 Controllo del volume PULSANTE COMANDO 01Volumeregeling KNOPFUNCTIE
02 Mikrofon némitésa/hangositasa F6 hangerd novelése 025il /i ione microfono A ito del volume master 02 Microfoon dempen / dempen opheffen  Verhoog het hoofdvolume
03 Toltést jelzd LED F6 hangerd csokkentése 03 Spia LED di ricarica Diminuzione del volume master 03 Oplaad-LED Verlaag het hoofdvolume
04USB-Cport Mikrofon némitasa/hangositasa 04 Presa USB-C Silenziamento / riattivazione microfono 04 USB-C-poort Microfoon dempen/dempen opheffen
05 2,5 mm-es jack csatlakozo a gémes Be/Ki 05 Jack da 2,5 mm per microfono On/0ff 052,5 mm aansluiting voor boom- Aan/uit
mikrofonhoz MIKROFON abraccetto MICROFONO microfoon MICROFOON
06 Teljesen behajthatd fiilparna TOLTES 06 Padiglioni auricolari ripiegabili RICARICA 06 Plat opvouwbare oorschelp OPLADEN
07 Bekapcsolds jelzofénye / 2,4 G LED P . 07 Alimentazione / LED 2,4G 07 Voeding / 2,4G LED
08 Be-/l?\kap(snjlé miszza I'ED-MM?“ VI,SEI'ISEPESE 08 Cursore accensione / spegnimento COMPORTAMENTO LED 08 Aan/u'\tg-schmfregelaar LED»FU"(“ES :
092,4GLED Alacsony toltottség / Toltés / Teljesen 09LED 2,46 Batteria scarica / In carica / 092,46 LED Zwakke batterij/opladen/volledig
4 nArncits feltoltve; 2,4 G parositds / 2,4 G . " ¢ carica; G, " opgeladen; 2,4G-koppeling/2,4G-
10246 parositd gomb csatlakozds / 2,4 G csatlakoztatva; 108ulante & 26 246/ Collegamento 2,46/ 2,46 e verbinding/2,4G verbonden;
BEKAPCSDLA,S ES CSATLAKOZAS Bekapcsolds / Kikapcsolas A“ENSIQNE ECOLLEGAMENTO collegato; Accensione / Spegnimento INSCHAKELEN EN VERBINDEN Inschakelen/uitschakelen
01: Bekapcsolds 01: Accensione 01: Inschakelen
MUSZAKI SPECIFIKACIOK SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
Hangszoro mérete: 40 mm-es dinamikus meghajtok Dimensione del driver: Driver dinamici da 40 mm Maat van driver: 40 mm dynamische drivers
Frekvenciatartomény: 20Hz- 20 kHz Risposta in frequenza: 20Hz- 20 kHz Frequentierespons: 20Hz- 20 kHz
Mikrofon frekvenciavalasza: 100 Hz - 10 kHz Risposta in frequenza del microfono: 100 Hz - 10 kHz Frequentiebereik microfoon: 100 Hz- 10 kHz
Elzekenyseg 115dB SPL 1 kHz-en Sensibilita: 115dB SPL@1 kHz Gevoeligheid: 115dB SPL@1 kHz
{ PL: 93d8 SPLmassimo: 93d8 Maximum SPL: 93d8
-42 dBV/Pa 1 kHz-en Sensibilita del microfono: -42 dBV/Pa @1 kHz Microfoongevoeligheid: -42 dBV/Pa @1 kHz
320hm Impedenza: 320hm Impedantie: 320hm
Vezeték nélkiili 2,4G ado teljesitménye: <10 dBm/MHz és <20 dBm Potenza del trasmettitore wireless 2,4G: <10 dBm/MHz & <20 dBm 2,4G draadloo: <10 dBm/MHz & <20 dBm
2,46 Vezeték nélkiili modulacio: GFSK Modulazione wireless 2,4G: GFSK 2,46 draadloze modulatie: GFSK
Vezeték nélkilli 2,4 adatatvitel frekvencidja: 2402 MHz - 2480 MHz Frequenza portante wireless 2,4G: 2402 MHz - 2480 MHz 2,4G draadloze draaggolffrequentie: 2402 MHz - 2480 MHz
Akkumulator tipus: Li-ion akkumulator (3,7 V / 500 mAh) Tipo di batteria: Batteria agli ioni di litio (3,7V /500 mAh) | Type batterij: Li-ion batterij (3,7V / 500 mAh)
Tapellat S5V==1A Alimentazione: 5V—==1A Voeding: 5V===1A
Tolté: 20ra Tempo di ricarica: 2ore Oplaadtijd: 2uur
Zenelejatszasi idd: 226ra Autonomia in riproduzione musicale: 22 ore Muziekspeeltijd: 22uur
Mikrofon irdnykarakterisztika: Tobbirényd Caratteristica polare del microfono: Omni-direzionale Microfoon pickup-patroon: Omni-directioneel
Sily: 252¢ Peso: 2529 Gewicht: 252¢g
Maximalis iizemi homérséklet: 45°C Temperatura d'esercizio massima: 45°C Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN Manuelle kontroller ZAWARTOSC ZESTAWU 01: Wiaczanie zasilania CONTEUDO DA CAIXA Controles manuais
OVERSIKT KNAPPKOMMANDO OMOWIENIE 02: t3cznos¢ bezprzewodowa 2,46 VISAO GERAL BOTAO DE COMANDO
01Volumkontroll Ok mastervolum 01 Sterowanie gtosnoscig Sterowanie reczne 01 Controle de volume Aumentar o volume principal
02 Mikrofondemping/opphev demping  Reduser mastervolum 02 Wytaczanie / whaczanie wyciszenia DZIALANIE PRZYCISKOW 02 Liga/desliga o mudo do microfone Diminuir o volume principal
03 Lade-LED Mikrofondemping/opphev demping mikrofonu Iwiekszanie gownej gtosnosci 03 LED indicador de carregamento Liga/desliga o mudo do microfone
04 USB-C-port Pé/av 03 Dioda tadowania LED Zmnigjszanie gtownej glosnosci 04 Porta USB tipo C Ligado / Desligado
052,5 mm kontakt for mikrofon MIKROFON 04 E‘)’l UdSBfS . m ; WY" wyciszenia mikrofonu 05 Entrada de 2,5 mm para microfone boom  MICROPHONE
06 Orekopp med flat fold 05 Gniazdo 2,5 mm jack mikrofonu /Wyt 06 Concha dobrdvel
07 Strv)m;;;% LED LADING palakowego MIKROFON 07 Liga/desliga / LED 2,46 CARREGANDO
08 Strom av/p3-glidebryter LED-ATFERD 06 Sktadane na plasko stuchawikiz nausznicami ¢ ADOWANIE 08 Controle deslizante para Ligar/Desligar ¥ UNCIONAMENTO DOS LED
092,4GLED Lite hat(e_n/lader/fulladet _ 07 Zasilanie / 2,46 LED DZIALANIE DIOD LED 09LED2,46 Bateria havc; / Carregando / Totalmente
102,46 paringsknapp m,fef ;{"‘g/u Globlertl/246 08 Suwak wiyania / wylaczania Niskipoziom akumulatora / tadowanie | 10 Botdo de pareamento 2,46 ﬂ:?igf‘e::;;"f o g(f;;ﬁa;do
st PA 0GKOBLETIL S py/shay 09DiodaLED246  efne natadowanie; Parowanie 246/ | LIGARE CONECTAR ’ Ay
01: P 10 Przycisk parowania 2,4 taczenie 2,46 / Pofaczono 2,46; Przycisk | 01:Liga
0 45 trédlos WLACZANIE ZASILANIATEACZENIE  \yfaczania / Praycisk wytaczania 02: Wireless 2,46
TEKNISKE SPESIFIKASJONER SPECYFIKACJATECHNICZNA ESPECIFICACOES TECNICAS
Driverstorrelse: 40 mm dynamiske drivere Rozmiar przetwornika: Dynamiczne iki 40 mm T ho do driver: Drivers dindmicos de 40 mm
Frekvensrespons: 20Hz - 20 kHz Pasmo przenoszeni 20Hz - 20 kHz Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz
Mikrofonfrekvensrespons: 100 Hz - 10 kHz Pasmo przenoszenia mikrofonu: 100 Hz - 10 kHz Resposta de frequéncia do microfone: 100 Hza 10 kHz
Folsomhet: 115 dB SPL @1 kHz Efektywnosc: 115dB SPL przy 1kHz Sensibilidade: 115dBSPLa 1kHz
Maksimal SPL: 93dB Maksymalne ciénienie akustyczne SPL: 93 dB SPL maximo: 93dB
Mikrofonfglsomhet: -42 dBV/Pa @1 kHz Czutos¢ mikrofonu: -42 dBV/Pa przy 1 kHz Sensibilidade do microfone: -42dBV/Paa1kHz
Impedans: 320hm Impedangja: 320my Impedéncia: 320hms
Strom for 2,4 G tradles sender: <10 dBm/MHz & <20 dBm Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 GHz: <10 dBm/MHzi <20 dBm Poténcia de transmissao wireless 2,4G: <10 dBm /MHz e <20 dBm
2,4 G tradlos modulasjon GFSK Modulacja w transmisji dla 2,4 G: GFSK Modulagao wireless 2,4G: GFSK
2,4 Gtradlos barefrekvens: 2402 MHz — 2 480 MHz Zakres czestotliwosci Wi-Fidla2,4G: 2402 MHz - 2480 MHz Frequéncia portadora wireless 2,4G: 2402 a 2480 MHz
Batteritype: Litium-ionbatteri (3,7 V / 500 mAh) Akumulator: Bateria litowo-jonowa (3,7V / 500 mAh) Tipo de bateria: Bateria fon-litio (3,7 V / 500 mAh)
Stramforsyning: 5V===1A Zasilanie: 5V==1A Alimentagao de energia: 5V===1A
Ladetid: 2timer Czas fadowania: 2godz. Tempo de carregamento: 2 horas
Musikkavspillingstid: 22 timer Czas odtwarzania muzyki: 22godz. Tempo de reprodugao: Até 22 horas
il 3 Rodzaj mikrofonu: Dookélny Padrao de captagao do microfone: Omnidireci
Vekt: 2529 Masa: 2529 Peso: 2529
Maks. driftstemperatur 45°C Maks. temperatura robocza: 45°C Temperatura méxima de funcionamento: 45°C
N TR RU
DETTAFINNS | LADAN Manuella kontroller KUTU iGERIGI Manuel kontroller KOMRNAEKT NOCTABKK 02: becnpoBoaHoe coeuHeHme 2.47Tu
OVERSIKT KNAPPKOMMANDO GENEL BAKIS DUGME KoMUTU 0B30P SMEMEHTS PYSHOTO YTIPABeHHA
01Volymkontroll Haj grundvolymen 01Ses Kontrolii Anases diizeyini yiikseltin. 01 PerynupoBKa rpomkocTi 5“0"”‘ YNPABNIEHUA
02 Mikrofon av/pé ik grundvolymen 02 Mlkrcfonu sessize al / sesi a Anases dizeyini azaltn. 03 Coeropmogent me(:z;;';:g‘;ﬁ(“;a " ‘;’(‘:‘)“:::ﬁ“r?:m:’(‘::
gi ba;édcn_mgsmd\ka(or hPA}\lX?/fon av/pa 03 ﬁz;ré : :\\mkrof/o'?u sessize alin / sesi agin 04 Mopr USB-C QTMIONUTS / BRTYHTS MAKPOGOH
port ) ; 04 gm . . S"‘a apama 05 Pa3bem 2,5 MM [ BbIHOCHOTO MUkpogosa  BKn. / Bbikn.
05 2,5 mm-kontakt for bommikrofon MIKROFON 05 Boom mikrofonu igin 2.5 mm jack MiKROFON 06 CKNagHOi HaywHyIK MUKPOOOH
gg ;itopfalllzber orLuEr;]képa LADDAR gg guz ;(aztl"agilégu kulaklik yapisi SARJ ETME 0;1 (Bemnl;nnu#ﬂ WHANKaTOp 3APAAIKA
rom/2,4G- i / 2. «uranme / 2.4 Tu»
08 Strom pa/av-skjutreglage IL'.ED:L'NSPZ;‘ JLadd 08 Giicii Agma / Kapama kayar diigme IIS.ED,I;AXM”?LA.R" 1T 08 Mon3yHok " ﬁ:;zﬁ!;;“n"“mpos
09246-LED ig _anen addar/Laddat 09246 LED isik pil gicii/ $arj luyor /Tamamen E— ) Sopan Nonaut sapan gy mATopa
10 2,4G-parkopplingsknapp 2,4G-parkoppling/2,4G ansluter/2,46 10 246 eglestirme diigmesi sjodu . 09 Caeroamonnbii ukauKaTop 241U Conpacere 2,47 i / MopKniouerie
SLA PA & ANSLUT gfrﬂ"m[e'; Jima GilCl AGMA VE BAGLANMA %:g Ei'ff;:::ym/ 24Gbaglamyor/ 10Kwonka conpxen 24T 24711/ 2.47Tu nofKoveHo
01: Strém pa P 01: Gilg agik G.u(u . gma/Gu(u \apama BK/THYEHUE U CONPAXEHNE BraioueHie / BbiKnloueHme nuTaHua
02:2,46 trdlos 02: 246 Kablosuz § " 01: Brniosese
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNiK OZELLIKLER TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI
Storlek pa hogtalarelement: 40 mm dynamiskt Siiriicii boyutu: 40 mm dinamik siiriciiler Pazvep MemGpaHbi: Runamndeckie mem6panbi 40 v
Frekvensomfang: 20 Hz-20 kHz Frekans aralig: 20Hz- 20 kHz :{lammu:m OTKIMK: . 20Tu— 20Ky
N " " . [acToTHaA XapakTepucTika Mukpodoa: 100 iy — 10 KTy
Frekvensomfang, mikrofon: 100 Hz-10 kHz Mikrofon frekans araligi: 100 Hz- 10 kHz YyBCTBHTENbHOCT: 115 35 Y3 npu 1 KTy
Kanslighet: 115 dB SPLvid 1 kHz Hassasiyet: 115 dB SPL @1 kHz MaKc. ypogeHb 38yKoBoro aasnenms: 93 4b
Max SPL: 93dB Maksimum SPL: 93dB YyBCTBUTENbHOCTD MUKPOdOHA: -42 nBB/na npu 1kl
Mikrofonkanslighet: ~42 dBV/Pa vid 1 kHz Mikrofon hassasiyeti: -42 dBV/Pa @1 kHz ﬁ"P:Tm:"EGN":i o 320m
Impeda.nsi N 320hm Empedans: L 320hm n;‘ﬂnﬁu;n:‘zﬂﬁ?n o <10 46/mBT/MIuy u < 20 46/mMBT
2,4G tradlos sandareffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm 2.4G Kablosuz aktari giicii: <10dBm/MHz & <20 dBm Moaynauwa GecnpooaHoit cesu 2.4TTu: GFSK
2,46 tradlos modulering: GFSK 2.46G Kablosuz modiilasyonu: GFSK Yacrora onepatopa 6ecnpoBoaHoii
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U3rotoButens: XapmaH Uutep Wnpactpus Uukopnopeiiten, CLIA, 06901 KonekTukyr, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput
a0 O MANATEL

CenaHo B Kuae Agéncia Nacional de Telecomunicagdes
Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAit3c”, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, A.12, k. 1
[apaHTuitHbIi nepuog: 1rog

Cpok cnyx6bi: 2 roa

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo
com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da
conformidade de produtos para telecomunicacdes e atende

VHpopmavma o cepBucHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru aos requisitos técnicos aplicados.

Textnyeckan nopaepxKa: 8 (800) 700 0467 Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel —
OpraHu3auya, ynonHoMoueHHaA Ha NpUHATUe npeTen3uii notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CAidc” www.anatel.gov.br

Tosap cepruduunposan Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra

[laTa u3rotoBneHuA yCTpoiicTBa onpeaenaeTca no ABYM GyKBeHHbIM 0603HaueHUAM U3 BTOPOI TPyMMbl CUMBOIIOB interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
CePUITHOTO HOMepa U3AeNHA, CefyHoLLWX 0CTE Pa3AenuTeNbHOrO 3HaKa «-». KoAupoBKa COOTBETCTBYET NOpAAKY Oyks sistemas devidamente autorizados.

NaTUHCKOro andauTa, HaunHas ¢ awsapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - mecal npou3BoACTBa (A - AHBapb,

B - heBpanb, - mapt n T.4.) v «Y» - rop npou3sopcTsa (A - 2010, B- 2011, C- 2012 n 1.4.).
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